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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA
DEZOITO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E
CINCO, ÀS VINTE HORAS E DEZ MINUTOS, NA
SALA DE REUNIÕES LOCALIZADA NO PÓLO
UNIVERSITÁRIO DE SÃO MATEUS, SOB A
PRESIDÊNCIA DO CONSELHEIRO VALTER
PEREIRA DE JESUS E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: DIOLINA MOURA
SILVA, JOSÉ ADELINO DE SOUZA MENDES,
MARIA APARECIDA D`ÁVILA COUTO E SILVA,
SÔNIA MARIA DA COSTA BARRETO, MARCOS
ANTÔNIO BELMIRO, JULIANA MORATORI
ALVES. AUSENTES COM JUSTIFICATIVA, OS
SENHORES CONSELHEIROS: ILZA MIRANDA
BITRAN, MARCO ANTÔNIO BARBOZA DA
SILVA E ROGÉRIO ANTÔNIO MONTEIRO.
ESTEVE PRESENTE TAMBÉM, O SENHOR
APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA,
PRESIDENTE DA EQUIPE TÉCNICA DESTE
CONSELHO.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada,
por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 20 de outubro do corrente ano.
02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, agradeceu ao
Professor Manoel Carlos Barbosa Silva, Coordenador do Pólo Universitário, pela
recepção ao Conselho de Curadores. 03. EXPEDIENTE: Não houve inclusão,
exclusão e/ou inversão de processos na pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01.
PROCESSO Nº 12.877/05-70 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON
BARBOSA DA SILVA” - Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de Setembro de 2005. A Conselheira Diolina Moura Silva, com
a palavra fez a leitura do seu parecer, favorável ao referido balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUARENTA E CINCO BARRA DOIS MIL E CINCO. 04.02.
PROCESSO Nº 12.479/05-17 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – CCA -
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Setembro
de 2005. A Conselheira Maria Aparecida D`Ávila Couto e Silva com a palavra, fez
a leitura do parecer do relator, Conselheiro Rogério Antônio Monteiro, tendo em
vista a sua ausência a esta Sessão, favorável ao referido balancete. Em
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discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUARENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E CINCO. 04.03. PROCESSO
Nº 12.784/05-91 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTÔNIO
MORAES” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês
de Setembro de 2005. O Conselheiro, José Adelino de Souza Mendes, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável ao referido balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUARENTA E SETE BARRA DOIS MIL E CINCO. 04.04. PROCESSO
Nº 12.570/05-97 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Setembro
de 2005. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com a palavra, fez a leitura
do seu parecer, favorável ao referido balancete. Em discussão, em votação
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E OITO
BARRA DOIS MIL E CINCO. 04. PALAVRA LIVRE: O Senhor Apolinário Atayde
Blasco Pena, com a palavra disse que é uma honra para este Conselho estar aqui
no Pólo Universitário realizando esta Sessão, um dia após os Conselhos
Superiores desta Universidade terem criado o Centro Universitário  Norte do
Espírito Santo. Ressaltou que esse novo Centro vai oferecer 9 (nove) Cursos de
Graduação que são: Agronomia, Ciências Biológicas, Enfermagem, Engenharia de
Computação, Engenharia de Petróleo, Engenharia de Produção, Engenharia
Química, Farmácia e Matemática, com um total de 450 (quatrocentos e cinqüenta)
vagas. Destacou também que foram criados mais 5 (cinco) cursos a serem
oferecidos no Centro de Ciências Agrárias em Alegre que são: Ciências
Biológicas, Engenharia de Alimentos, Engenharia Industrial Madeireira, Geologia e
Nutrição, com a oferta de mais 320 (trezentos e vinte) vagas, sendo este um
marco muito importante para a Universidade. O Conselheiro Marco Antônio
Belmiro distribuiu aos Conselheiros o Jornal do SINTUFES que manifesta a
preocupação dos servidores em relação a proposta do MEC em transferir a folha
de pagamento dos Servidores dos Hospitais Universitários e de Ensino para o
Ministério da Saúde. Esta proposta tem gerado insatisfação nos Servidores do
Hospital Universitário. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada a Sessão às vinte e uma horas e cinqüenta e cinco minutos. Do que era
para constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss, secretariando os trabalhos, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e
pelos senhores Conselheiros presentes.


